

闫剑波到菏泽技师学院调研

本报讯(记者 张红艳)10月31日上午,市委常委、常务副市长闫剑波带领市教育局、市人社局负责人到菏泽技师学院调研。

闫剑波实地参观了烹饪、机械装配加工中心、机电一体化实训中心,听取了菏泽技师学院在学生做人教育、专业设置、人才培养模式、招生就业方面取得的新进展,以及积极围绕市委、市政府中心工作,面向社会积极开展职业培训和技能培训取得的成就。闫剑波对该学院近年来的变化表示赞赏,对该学院在招生就业以及为地方经济建设服务所取得的成绩给予充分肯定。闫剑波说,发展职业教育是大势所趋,也是我们菏泽的优势。如今,“中国制造”正在向“中国智造”和“中国质造”强力迈进,需

我市召开“双替代”工作调度会

本报讯(记者 王浩)为加快推进冬季清洁采暖“电代煤、气代煤”工作,10月31日下午,我市召开“双替代”工作调度会。会议听取了相关负责人关于“双替代”的工作汇报,分析研究存在的困难和问题,并对下一步工作进行安排部署。副市长王忠想出席会议并讲话。

会议指出,冬季清洁采暖“气代煤、电代煤”工作,既是环保工作的需求,又是城市管理的需要,是国家推进北方地区冬季清洁取暖,让广大人民群众温暖过冬、减少雾霾天气的重要举措,要充

王忠想带队赴济宁市考察学习城市管理工作

本报讯(记者 孔博)为学习借鉴济宁市城市管理工作先进经验,提高城市管理服务水平,10月31日,副市长王忠想带领相关部门负责人赴济宁市考察学习城市管理工作经验做法、市区城市管理工作机制建立、城市管理执法体制改革和环境保护平台运行情况。济宁市副市长田卫东陪同考察。

王忠想一行先后到新世纪广场、渣土办、智慧环卫项目、数字化指挥中心等地,现场观摩了环卫机械化作业、渣土车治理、智慧环卫等工作开展情况。在随

王忠想调度东明黄河公路大桥建设

本报讯(记者 刘兰英)10月30日,副市长王忠想带领市发改委、市交通运输局、东明县政府负责人深入东明黄河公路大桥建设现场,对各施工标段逐一调度工程建设情况,并对下步项目建设提出了具体要求。

王忠想要求,要全力加快项目建设,项目公司要保障建设资金需求;监理单位、施工单位要制定详细的施工计划,加大人力、物力投入,倒排工期,科学组

市委宣传部召开十九大精神理论宣传工作座谈会

本报讯(记者 张慧)10月31日,市委宣传部组织我市社科理论界专家学者和媒体召开学习宣传贯彻党的十九大精神工作座谈会,就下一步做好党的十九大精神理论宣传工作进行安排部署。

座谈会上,市委党校、市委讲师团、市社科联、菏泽学院有关专家结合自身工作实际,就学习宣传贯彻党的十九大精神分专题展开深入交流与探讨;菏泽日报社、市广播电视台有关负责人就如何做好党的十九大精神理论宣传谈了初步设想。

会议指出,认真学习宣传贯彻党的十九大精神是当前和今后一个时期的

市纪委派驻第三纪检组到市安监局督导检查

本报讯(记者 孔博)为认真贯彻落实山东省纪委监委监督执纪问责工作推进会精神和市纪委办公室、市政府办公室印发的《开展扶贫领域突出问题专项整治实施方案》要求,10月31日,市纪委派驻第三纪检组到市安监局进行督导检查。

通过听取汇报、询问情况和座谈交流等形式,市纪委派驻第三纪检组对市安监局党风廉政建设工作进行了解,对局党组认真落实党风廉政建设主体责任,班子成员“一岗双责”和贯彻落实市委扶贫工作会议精神,全力支持驻村“第一书记”开展工作等方面取得的成绩给予了充分肯定。针对下一步工作重点,市纪委派驻第三纪检组强调,安监局党组

和派驻纪检组要分工抓好党风廉政建设和派驻纪检监察组要抓好职责范围内反腐倡廉建设;按照市委、市政府和市纪委工作要求,结合单位实际制定针对性强的扶贫工作实施方案,加强对驻村“第一书记”的教育管理,督促他们严守工作纪律、加强廉政意识,建立健全风险防控机制,确保不出任何问题。

市安监局负责人表示,市安监局将扎实开展好市安监局党组和帮包村党支部组织共建活动;全力支持驻村“第一书记”开展工作,扎实帮助联系村脱贫致富;全体党员干部要认真践行党的群众路线,真正把贫困户的困难放在心上,竭诚帮助他们脱贫致富奔小康。

2017年市政府民生实事项目完成情况

市政府确定的10件24项民生实事,截至10月31日,已有11项完成或超额完成。具体进展情况如下:

1.搞好青年湖公园改造提升。一期工程已全部完成。二期工程已启动,改造方案已定,待五监区拆迁完成后立即进行施工。

2.规划建设环堤公园。已拆迁完成路段(中华路-曹州路)正在施工,郭大片区拆迁即将完成,西安路片区道路拆迁正在做前期工作。

3.规划建设体育公园。已完成规划和建筑概念性设计方案;与福建泉州海峡体育中心签订了战略合作框架协议,济南建邦集团也有意向参与建设,两家公司正进行经济测算。

4.市区公共区域实施无线网络免费开放。首批牡丹广场等15个区域已开放,其余13个区域将在11月底之前

开放。

5.把100个村建成“村”。已建成3994个村,占全国的87.16%;认证村民达到94.9万名,占全国的84.28%。我市“村”普及率达到68.73%,位居全国地级市第一位。

6.建设菏泽市青少年综合社会实践活动基地。因省政策调整,市政府研究同意暂缓建设,待省政策出台后再次启动。

7.在市区打造10公里城市步行绿道。已投用。

8.在市区新增加新能源公交车100辆。已确定生产厂家,计划11月份到位50辆,12月份到位50辆。

9.在市区新增加公交线路5条。已确定新增线路。目前新增的20路、31路、32路公交线路已进行试运营。

10.在市区新增公共自行车1000辆。

已全部投放到位。

11.在市区新增公共自行车站点50座。已全部投用。

12.在市区新建公厕30个。主体工程已全部完工。

13.在市区新建垃圾中转站10个。共建成13个,已全部投用。

14.在市区新建停车场20个。已建成19个,在建1个。

15.新建农村校舍100万平方米以上。已完工163.67万平方米。

16.新建、改扩建城区中小学70所以上。已开工78所,竣工44所。

17.为全市65岁及以上老年人建立健康档案,免费开展一次健康检查。全市共建立居民健康档案7653962份,65岁以上老年人共有1057438人,其中当年接受生活方式及健康状况评估、体格检查、辅助检查和健康指导的

老年人698453人,健康管理率66.05%。

18.完成“明厨亮灶”1000家。已完成1205家。

19.建成食品检测平台140个。已建成162个。

20.新建文化广场1000处。已建成811处。

21.免费送戏下乡3000场。已完成2280场。

22.完成811个城镇(中心村)、省定贫困村电网改造。558个城镇(中心村)已完成,253个贫困村已开工86个,竣工29个。

23.实现7.2万机井通电。7120个单体工程全部竣工。

24.新建改建农村公路4500公里以上。已开工4500公里,完成面层4105.3公里。

菏泽市人民代表大会常务委员会公告

(第19号)

菏泽市第十九届人民代表大会常务委员会第六次会议,根据菏泽市人民检察院检察长王金庆的提请,于2017年10月31日免去:

张捍民的菏泽市人民检察院检察委员会委员、检察官职务。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2017年10月31日

菏泽市人民代表大会常务委员会

关于批准菏泽市2017年地方政府债务限额的决议

(2017年10月31日菏泽市第十九届人民代表大会常务委员会第六次会议通过)

菏泽市第十九届人民代表大会常务委员会第六次会议听取审议了市人民政府关于2017年全市政府债务限额的议案及说明,决定按上级核定数批准菏泽市2017年地方政府

债务限额314.4亿元(其中市级债务限额102.85亿元)。会议要求,市政府要严格执行预算法和国务院关于加强地方政府性债务管理的意见,切实将政府债务纳入预算管理,建立“借、用、还”相统一的地方政府性债务管理机制,加强债务监管和风险防控,确保债务规模严格控制在债务限额内,切实防范化解财政金融风险。

菏泽市人民代表大会常务委员会公告

(第18号)

菏泽市第十九屆人民代表大会常务委员会第六次会议,根据菏泽市中级人民法院民事审判第三庭庭长;

吴树峰为菏泽市中级人民法院环境资源审判庭庭长;

李胜力为菏泽市中级人民法院刑事审判第一庭庭长;

陈淑梅为菏泽市中级人民法院商事审判第二庭庭长;

尚杰为菏泽市中级人民法院审判监督庭庭长;

孙富柱为菏泽市中级人民法院民事审判第二庭庭长;

陈尔森为菏泽市中级人民法院审判监督第二庭庭长;

苏兆胜为菏泽市中级人民法院民事

审判第三庭庭长;

吴庆生为菏泽市中级人民法院商事审判第一庭庭长;

陈卫华的菏泽市中级人民法院刑事审判第一庭庭长;

赵明军的菏泽市中级人民法院少年审判庭庭长;

吴树峰的菏泽市中级人民法院民事审判第一庭副庭长职务;

苏兆胜的菏泽市中级人民法院民事

审判第三庭庭长职务;

徐峰的菏泽市中级人民法院商事审判第一庭庭长职务;

田伟旺的菏泽市中级人民法院商事审判第二庭庭长职务;

李胜力的菏泽市中级人民法院行政审判庭副庭长职务;

丁亚涛的菏泽市中级人民法院审判监督庭庭长职务;

李学军的菏泽市中级人民法院审判监督第二庭庭长职务;

陈尔森的菏泽市中级人民法院审判监督第二庭副庭长职务;

马敬印的菏泽市中级人民法院执行一庭副庭长职务。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2017年10月31日

东明县长兴集—

规模种平菇

致富添新路

“这是种子袋,二十多天后放到装有棉籽壳的大袋子里,就可以长成平菇了。”55岁的林秀梅一边熟练地用绳子扎着袋子,一边乐呵呵地对记者说,“种平菇跟温度和天气有很大关系,我们乡里还从辉县专门聘请了技术员,不愁产量上不去。”林秀梅眼中洋溢着喜悦,仿佛已经看到了自家平菇丰收的情景。

林秀梅的平菇棚就坐落在东明县长兴集镇精准扶贫食用菌种植产业示范基地内。在这里,41个高2米、宽9米的平菇棚依次铺开来,蓝天白云下,白色棚顶闪着微微光点。晾晒、扎袋、装车,工人紧张熟练地工作着,现场一派和谐忙碌的画面。

“近几年,我们种的平菇都是自己拉到集市上去卖。现在,收平菇的大车都开到田间地头了,青岛、济南、开封的货车都有,销路有保障。”刘玉全说。

信守“绿色、生态”发展理念,从生产

原材料选取,到各个生产环节都有严格要求。长兴集镇种植的平菇以其产量大、价格低、品质好赢得各地市场的青睐。随着订单的不断增多,长兴集镇也掀起了

一股搭建大棚求致富的“蘑菇风”。

在一处大棚内,毛永芳正在分装平菇种植菌床。由于两个孩子都还小,无法外出打工的她,对于现在的工作非常满意:“这里离家就十几分钟的路程,只要不忙我就过来干活。轻轻松松的,一天能挣五六十块钱呢。”

为保证食用菌产业健康发展,该镇成立了食用菌产业发展协会,镇政府成立了食用菌产业发展办公室,聘请辉县技术人员三名,全程对技术、生产管理和

销售进行指导,以此促进和保障全镇食用菌产业的健康发展。

东明县扶贫办副主任李泽文高兴地告诉记者:“近年来,长兴集镇政府大打绿色、生态品牌,强力推进‘一镇一业’、‘一村一品’产业发展,食用菌产业逐步成为本地主导产业,平菇产量已成较大规模,平菇品质全国领先。全镇食用菌产业村达到23个,种植面积达1000余亩。今年,长兴集的平菇预计可生产3500万斤。从十二月至明年四五月份,将有大批平菇产品上市。‘小平菇’现在已经成了大家的‘摇钱树’!”

记者 张品

河南商丘保税物流中心正式封关运营

新的增长极和支撑点。

河南商丘保税物流中心(B型)位于商丘市虞城县产业集聚区内,占地0.133平方公里,总建筑面积80434平方米,其中仓储面积60000平方米,布局有物流作业区、海关监管查验区、交易办公区和配套服务区,具备保税仓储、出口退税、简单加工和增值服务、国际分拨及配送、转口贸易、物流信息处理和咨询服务六大功能。围网外规划有跨境电商产业园、综合物流园区、商业功能配套区。该中心也是黄淮四市唯一一家保税物流中心。

商丘保税物流中心致力于在行政精简化、投资便利化、贸易自由化、成本最优化、交通便利化等,打造豫鲁苏皖四省结合部的开放高地。目前,该中心已入区企业15家,在谈项目20余个,目标全年实现进出口贸易额10亿美元以上。

一个地方能不能成为开放高地,关键有几个要素,交通便利、要素集中、平台作好、运营好,使之成为商丘经济发展的资金链、产业链、价值链。打造对外开放和承接产业转移,是商丘市经济社会发展的重中之重。商丘市将进一步完善基础设施建设,优化营商环境,吸引更多企业和资本入驻,推动商丘市经济高质量发展。

据了解,商丘周边市场需求旺盛,市场基础广阔,保税物流中心的设立不仅能满足豫鲁苏皖四省结合部近3000万人口的差异化消费需求,还可辐射周边20个城市、1.6亿人口,外贸进出口潜力巨大。商丘口岸、海关、出入境检验检疫等部门将全力支持保税物流中心建设,提供高效便捷的服务,确保各项业务顺利开展。

据悉,商丘保税物流中心作为商丘最重要的对外开放平台,是商丘扩大对外开放、提升对外开放水平的战略引擎,也是发展枢纽经济的重要载体。商丘保税物流中心的封关运行,将对商丘经济社会发展产生积极推动作用。同时,国家对保税物流中心之间的距离限制,使商丘保税物流中心成为豫鲁苏皖四省结合部的稀缺资源。这个开放窗口将有效发挥磁石效应,使商丘成为辐射周边的国际贸易物流枢纽节点城市。

(本报通讯员)